
REPUBLIC OF THE PHILIPPINES

DEPARTMENT OF FINANCE
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(Qr,Iezon City

May 18,2021

SI.,IBJECT

TO

REVH}{|.,IE MEMORANDUM CIRCI.JLAR NO. (,(0 - IO},I

Av'aiilahility of Blft Form l,{os. 170}q.January 2018 (ENCS) in the
Ete,ctnrunic Filing and Payment System (eFPS) and 1702Qv2008C
in the lHlectronic Bureau of lnternal Revenue Forms (eBlRForms)

Alll lrrlternall Rev'enue Officers, Employees, and Others Concerned

This tlircular is being issued to disseminate the avaitabiLity of the fottowing
'versi,ons o1' BIR Forrn l\o. 17AZq to wit:

1. EIR Fornl ltor.X 702Q Janrurary 2018 (EhnCS) -

This fornn is atready avaital-rte in eFPS and the reduced rates punsuant to
R.epubtic Act (R.A.) Nlo. 11534 atso known as Corporate Recovery and Tax lncentives
for E.nterprises Act or CREATE Act are already inctuded/updated. Taxpayer shatl
:;etec[ the Atphanumeric Tax Code (ATC) with the corresponding tax rate to be used.
Non-individuat. eFPS users shatl file and pay their quarterty income tax return [BlR
Forrn l,lo. 'lTAZQJanuary 2018 (ENCS)I using the eFPS Facitity.

2. BIR Forn'r l,{o. '[ 702Qv2008C

The January 2018 version of the fr:rm is not yet availabte in the Offtine
eB[RFonns Package. lnst,ead, the 2008 version has been modified as fottows:

ttemlField No. Dqgguptlgn Remarks
258 Tax Rate (except MCIT Rate) Fietds/ltems are editabte

and enterabteSchedute '! Tax Rate (in row 2)

The abovementioned version of the form is atready avaitable in the Offtine
eBllFlForrns Package v7"9,1 and the new package is downtoadable from the fottowing
sitr:s: 

: -IiJ:1il;ilil;,?x#-1 r,
Non-individual. eBlRForms userr rnu,, fite their quarterty income tax return by

using; tl're BIR Forrn No. 1702Qv2008C in the Offtine eBlRForms Package v7 .9.1.
Payrnent c,f the tax clue thereon, if any, shatl be made thru:
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ii. ManuaI Pavment
. Authorized Agerrt Bank (AAB) [ocated within the territoria[ jurisdiction of

I:he Large Taxpayers Service (LTS)/Revenue District Office (RDO) where
Lhe taxpayer (Head Office of the business estabtishment) is registered; or

o ln ptaces where there are no AABs, the return shatl be fited and the tax
due shatt be pa'id with the concerned Revenue Cotlection Officer (RCO)
under the jur{sdiction of the RDO where the taxpayer (Head Office of the
business esltabtishment) is registered using MRCOS facitity

b. Online Pavment

o l$obiLe Fayment (GCash/PayMaya); or
. Landbank of the Phitippines (LBF) Link.BizPorta[ - for taxpayers who have

ATM account'with LBP and/or hotders of Bancnet ATM/Debit Card; or
. Derretoprnent Bank of the Fhitippines (DBP) Tax On[ine - for taxpayers-

hotders of Visa/N\aster Credit Card and/or Bancnet ATM Debit Card; or
o Union Bank Ontine Web and Mobite Payment Facitity - for taxpayers who

have account with Union Bank; or
. PESONeI through LBP Link.BizPorta[ - for taxpayers who have account

r,,rith RCBC, Robirrsons Ban[<, Union Bank and BPl.

At[ concernedl are hereby enjoined tro give this Circular as wide a pubticity as
possi b[e.

Jl**t""'H'1,
CAESAR R. DULAY

Commissioner of lnternal Revenue
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